



"浙江法制报"微信

浙江法制报

星期三 2021年2月
农历庚子年十二月廿二

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

3

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6180期 今日12版

王昌荣带队 在金华走访慰问困难群众和消防救援队伍

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 根据省委统一安排,2月2日,省委常委、政法委书记王昌荣,副省长陈奕君带领省级相关部门负责同志到金华走访慰问困难群众、军属和消防救援队伍,向他们送去省委、省政府的关怀与温暖,并致以新春的问候和祝福。

冬日的金华,阳光和煦,茶花飘香,乡村美如画。王昌荣一行首先来到婺城区罗店镇罗店村,走访慰问困难群众。“家里情况怎么样?还有没有什么困难?”在困难户家里,王昌荣与他们促膝谈心,询问家庭生活状况,详细了解需求。王昌荣勉励他们,困难是暂时的,日子会越来越好,要坚定信心、满怀希望,更加自信阳光地面向未来。他说,

实现共同富裕是社会主义的本质要求,是共产党人的矢志追求。基层党员干部要始终强化“本职岗位就在群众身边”的意识,时刻把群众冷暖放在心上,及时主动帮助解决群众的操心事烦心事揪心事,带动大家实现共同富裕、创造更加美好的生活。

随后,王昌荣一行来到婺城区新狮街道道院塘社区,看望慰问现役军属管志清。管志清的儿子管伟鹏入伍十年来先后荣立二等功2次、三等功3次,在各类比武中多次勇夺冠军。“你培养了一个好儿子!”王昌荣嘱咐他弘扬良好家风,继续做子女的强大后盾,并叮嘱他保重身体。管志清连连点头,表示一定会照顾好家里,不让儿子有后顾之忧,能继续全身心为国效力。

金华市消防救援支队特勤大队肩负高空、山岳、水域救援及火灾扑救、石油化工事故处置、应急通信、重型地震救援等专业队伍建设任务,是金华消防救援队伍的“尖刀”“拳头”。自改革转隶以来,该大队先后参与处置山体塌方、“黑格比”台风救援等一系列急难险重任务。王昌荣为他们的付出和奉献感动,向他们临危不惧、舍身忘死的崇高精神致敬。他说,过去一年,一线消防指战员以极不平凡的努力取得了不平凡的成绩,非常了不起。2021年是“十四五”开局之年,是我省开启争创社会主义现代化先行省新征程的第一年,希望大家发扬优良传统,保持奋进姿态,尽心尽力履职,为保护人民生命财产安全、护航平安浙江建设贡献力量。



拍下“新春照”

2月2日,杭州市下城区天水街道发起以“温暖在杭幸福过年”为主题的拍摄活动,由下城区摄影家协会的摄影志愿者和街道干部一起,分别在武林广场八少女音乐喷泉、亚运会倒计时牌等杭城标志性景点旁,为辖区内的最美老人、抗美援朝纪念章授予对象夫妇、获得国家省市级荣誉的退休老党员、市级武林大妈,以及一些留杭过年的外来年轻人拍摄“新春照”。

魏志阳 胡燕燕 摄

18个实训区260多个隐患点,实训考试敢挑战吗? 湖州市平安实训基地正式启用

本报记者 郁燕莉 徐冬梅

见习记者 陈倩 通讯员 陆芸 文

本报记者 陈立波 摄

本报讯 “这个餐饮店厨房场景里有22个安全隐患,我里里外外转了3圈,还有5个隐患点没找到,有点意思……”2月2日上午,湖州市平安实训基地暨吴兴平安学院新址正式启用,网格员李凡作为首批代表之一实地参训“盲查式”模拟场景,感到既新鲜又兴奋。

这是全省首家平安实训基地,立足浙江、辐射长三角,由湖州市和吴兴区两级政法委共同十余个部门共同建设,通过对平安建设过程中的隐患识别与风险控制的模块化设计,设置了18个实训体验区共计260多项实训内容,覆盖青少年安全教育、食住行日常安全和安全生产等方面。

“面对量大面广的公共安全隐患,基层一线网格员、行业监管员以及平安综治工作人员日常排查监管过程中,存在着‘看得见、看不懂、查不出’的问题。”湖州市委政法委有关负责人介绍,基地建设以问题导向、效果导向出发,构建基层风险识别、排查管控和化解处置培训体系,提升平

安建设实战化水平。

如何实现“教、学、练、战”一体化?“基地开发了实训考核系统,学员进入基地后通过手机扫码、手环绑定等方式,即可开展知识点学习、在线考试、实景隐患排查等。”吴兴区委政法委有关负责人介绍,他们联合多部门在基地研发了全科网格VR智慧实训平台,将全景VR技术应用于平安实训领域,覆盖包含校园安全、汽车客运站安全、居住出租屋安全等16个场景,开展线上教学和测试。

湖州市委副书记、政法委书记夏文星表示:要运用好、发展好、保障好基地,着眼“大平安”,打造平安宣传窗口,全方位展示和宣传平安知识;着眼“大实训”,构建网格员职业培训体系,打造全省乃至全国具有影响力的网格员培训基地;着眼“大基地”,打造平安综治智库,为平安建设、社会治理提供理论支持和案例支持。

省委政法委副书记王中毅宣布基地启用。启用仪式上,湖州市11个行业部门的业务专家被聘为基地首批实务导师,未来基地还将吸纳省、市、区各级行业实务专家,共建、共治、共享,构建起跨行业跨部门的一体化“大平安”实训模式。



基地运营管理方浙法培训公司介绍,接下来,浙法培训将组织专家编写平安实训教材、题库系统,推出针对基层网格员、行业监管员以及平安综治工作的专项实训课程,同时积极探索网格员职业培训体系建设,努力打造长三角一流的网格员培训基地。

浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫



寿仙谷·上等灵芝孢子粉 给一直感激的人
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线:0571—
85933775

浙广广广(文广)字第2020010024号 本品不能代替药物
不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母